



Школа@РЧ

Газета выходит один раз в месяц

ФОТОРЕПОРТАЖ ОБ ОТКРЫТИИ СПОРТИВНОГО ЗАЛА



Как физкультура нам с тобой нужна!
Мы без неё куда? Да просто никуда!
В нашей школе вопросам развития физической культуры и спорта среди подрастающего поколения уделяется самое пристальное внимание. 28 октября 2016 года все стали участниками исторического момента, большого события в жизни школы - открытия спортивного зала. Работы по ремонту спортивного зала начались еще летом. Здесь происходило что-то невероятное.

Работа кипела, самое любимое место всех учащихся школы преобразовывалось на глазах. Все буквально замерли в предвкушении. С каждым днем огромное помещение спортзала становилось все наряднее, всё больше хотелось переступить его порог и пробежаться с мячом по красивому полу. В школе была произведена полная реконструкция спортивного зала. Это значит, что произведён капитальный ремонт помещения: заменили двери, пол, освещение, отопление, спортивное оборудование. Спортивный зал оснащен современным оборудованием и после капитального ремонта отвечает требованиям образовательных стандартов.



28 октября состоялась торжественная церемония открытия. На торжественной церемонии присутствовали почетные гости: депутат Государственной Думы Носов А.А., депутат Волгоградской областной Думы Литвинов Д.Ф., исполняющий обязанности Главы Еланского муниципального района Бондаренко А.С., начальник отдела образования Администрации Еланского муниципального района Абрисимова А.А., начальник отдела физической культуры и спорта Администрации Еланского муниципального района Карпец О.М., Глава Вязовского сельского поселения Хвастунова А.И., а также педагогический коллектив школы и учащиеся.

В торжественной обстановке Депутат Государственной Думы Носов А.А., директор школы Корабельникова Н.Л. и ученица 3 класса Бочкова Алиса перерезали алую ленточку. Спортивный зал распахнул свои двери. Восторг и восхищение читались на лицах детей и взрослых. Звучал гимн России, были внесены флаги и все кубки, завоеванные юными спортсменами Вязовской средней школы. Прозвучали слова поздравлений, вручены подарки. Ученик 10 класса Казимов Дмитрий получил удостоверение о награждении золотым знаком отличия Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» 4 степени, ученик 11 класса Лисицын Илья получил удостоверение о награждении золотым знаком отличия Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» 5 степени. Открытие спортивного зала состоялось. Теперь спортивный зал заживет своей обычной, шумной и азартной жизнью. Мы гордимся нашим спортивным залом, так как он современен, удобен и красив. Мы благодарим всех, кто приложил свои усилия, умения для того, чтобы это радостное событие свершилось!



АНОНС

-  [Открытие спортивного зала](#)
-  [Остров Сокровищ](#)
-  [Вести из классов](#)
-  [Литературный уголок](#)
-  [Спортивные новости](#)

СПАСАЙКИН информирует...

Дорогие ребята!

Наступило время осенне-зимнего периода, которое требует определенных правил безопасного поведения на скользкой дороге. Гололедница – это тонкий слой льда на поверхности земли, образующийся после оттепели или дождя в результате похолодания. Во-первых, выходить на улицу нужно в обуви с нескользящей подошвой. Во-вторых, передвигайтесь осторожно, не торопясь, наступая на всю подошву. При этом ноги должны быть слегка расслаблены, руки свободны. Если Вы поскользнулись, присядьте, чтобы снизить высоту падения. В момент падения постарайтесь сгруппироваться и, перекатившись, смягчить удар о землю. В-третьих, будьте особенно внимательны на проезжей части дороги: не торопитесь и тем более не бегите.

Будьте здоровы!



RSPR 34-01785-Г-01



Зарегистрировано в Реестре школьной прессы России. Portal.rgo.ru



СТАРТОВАЛ ШЕСТОЙ СЕЗОН ИГРЫ-ЭКСПЕДИЦИИ «ОСТРОВ СОКРОВИЩ»!

Дорогие друзья, участники игры-экспедиции!

Сообщаем вам о том, что новый шестой сезон игры-экспедиции «Остров сокровищ» открыт! Бортовые журналы заполнены. Итоги первого этапа игры-экспедиции «Остров

сокровищ» подведены.

Вот как выглядит рейтинговая таблица экспедиции:

6 класс «Радуга» - 98 баллов,
10 класс «Созвездие» - 98 баллов,
9 класс «Новаторы» - 92 балла,
5 класс «Бригантина» - 89 баллов,
11 класс «Удача» - 83 балла,
8 класс «Ритм» - 78 баллов,
7 класс «Алые паруса» - 74 балла.

Желаем всем командам успешного прохождения следующих этапов игры!



ВМЕСТЕ МЫ СДЕЛАЕМ ТОЛЕРАНТНЫМ НАШ МИР!

16 ноября у нас прошел классный час, который был посвящен толерантности. Именно в этот день жители многих стран мира отмечают Международный день толерантности или День терпимости. Этот праздник был учрежден в 1996 году по решению Генеральной Ассамблеи ООН. Нам понравилась одна старинная легенда, которую рассказала Евгения Николаевна.

«Встретились раз белый человек и чернокожий. Белый сказал: «Как ты уродлив, негр! Как будто весь сажей вымазан!» Черный презрительно сощурился и сказал: «Как ты уродлив, белый! Как будто тебя всего обернули бумагой!» Спорили они, спорили, никак не могли прийти к согласию. И решили пойти к мудрецу. Выслушал их мудрец и сказал божьему: «Посмотри, как красив твой черный брат. Он черен, как южная ночь. И в ней, подобно звездам, сияют глаза его...» Затем мудрец обратился к чернокожему: «А ты, друг, посмотри, как красив твой белый брат! Он красив, как сверкающий белый снег, что лежит на вершинах наших гор, а волосы его – цвета солнца...» Негр и белый устыдились своего спора и помирились. А мудрец думал о будущем. И представилась ему такая картина... Кружатся в веселом хороводе, танцуют и распевая песни, белые, черные, желтые люди. С любовью смотрят они друг на друга. И перекрывает звуки музыки и песен чей-то молодой голос: «Как хорошо, что все мы разные! А то жить было бы скучно!»

Эта легенда очень поучительна. Быть толерантным – означает уважать других, невзирая на различия. Это означает быть внимательным к другим и обращать внимание на то, что нас сближает. Все – мы разные, все мы – равные!

Мы больше получим, чем отдадим, если будем чаще вспоминать о том, что нас соединяет, о том, что человек становится Человеком только благодаря другому человеку.

Наш класс – это маленькая семья. И мне бы хотелось, чтобы все ребята были внимательны друг к другу, никогда бы не ссорились и чтобы в нашем классе царил взаимопонимание. Пусть каждый из нас, наш класс, наша школа, наш город и наша Россия всегда будут островами толерантности для всех жителей большой планеты Земля! Если

каждый друг к другу будет терпим, то вместе мы сделаем толерантным наш мир!

Рахматуллаева Снежана, 6 класс, член кружка «Юный журналист»



своих одноклассников.

РАССКАЖИ О СВОЕЙ СЕМЬЕ

Во 2 классе прошел классный час «Расскажи о своей семье».

Семья — это самое дорогое, что есть у человека. Это близкие люди, которые нас любят, неустанно заботятся о нас, стараются сделать все возможное, чтобы мы были счастливы.

Дети совместно с родителями подготовили самодельные книжки. Каждый ребенок рассказал о своей семье. Ведь у каждой семьи есть своя история, свои традиции, привычки.

Также дети совместно обсуждали пословицы о семье, пофантазировали на тему «Если бы у меня была волшебная палочка, чтобы я пожелал для своей семьи».

Мероприятие прошло в доброжелательной обстановке. Ребята не только больше узнали о своей семье, но и познакомились с семьями



ВСЕРОССИЙСКИЙ ДЕНЬ СЛОВАРЯ

«Эти книги все знают», — так говорят о справочной литературе. Об этом и состоялся наш разговор на занятии кружка «Юный журналист», на котором мы познакомились с многообразием словарей и энциклопедий. Только словари и энциклопедии способны во всей полноте отразить переменчивую жизнь, выхватить

из неё самое главное и существенное. Мы узнали о том, что любой творческий труд немалым без постоянного обращения к справочным изданиям, так как человек не может знать всё.

Всероссийский день словарей и энциклопедий приурочен ко Дню рождения учёного, врача, писателя, этнографа, создателя «Толкового словаря живого великорусского языка» Владимира Ивановича Даля. В этом году исполняется 215 лет со дня его рождения.

Он выпустил сборник «Пословицы русского народа», который включает в себя более 30 тыс. пословиц, поговорок, прибауток. За свою биографию Владимир Даль написал более ста очерков, в которых рассказывал о русской жизни.

Главный труд В. И. Даля — «Толковый словарь живого великорусского языка», за который он удостоен Ломоносовской премии Академии наук и звания почётного академика (1863). Это итог почти полувекового труда учёного. Он собрал, изучил и систематизировал около 200 тыс. слов и выражений русского языка. Словарь отражает словарный состав русского языка середины 19 века. Большое место в словаре занимают пословицы, поговорки, сравнения.

Владимир Иванович Даль создал уникальный словарь. Не случайно этой книгой пользовались и вдохновлялись Андрей Белый, Велимир Хлебников, Сергей Есенин, Александр Солженицын.

Все новые и новые виды словарей появляются благодаря кропотливому труду ученых. Надо помнить, что у истоков стояли такие замечательные люди, как Даль, Ожегов, Ушаков и другие. Благодаря их нелегкому труду, мы имеем возможность овладеть культурой речи, стать грамотными и образованными людьми.

Ломакина Валерия, 6 класс, член кружка «Юный журналист»



ДЕЛИМСЯ СВОИМИ ВПЕЧАТЛЕНИЯМИ О ШКОЛЬНОМ ВЕЧЕРЕ

В один из теплых осенних дней в нашей школе состоялся первый вечер для старшеклассников, который назывался «Осенняя катаясь». Но для нас, восьмиклассников, это еще и первый вечер в числе старшего звена. Всё для нас

было ново: и время, и обстановка, и конкурсы, и атмосфера. И на страницах школьной газеты мы хотели бы поделиться своими впечатлениями.

Аравина Карина. На вечере было много разных конкурсов. Все они были очень интересные. В одном из конкурсов с нами участвовали наши классные руководители. Мне понравилось выступление 9 класса – сценка про ОГЭ. Молодцы! С нетерпением жду следующего вечера.

Кленова Виолетта. На мой взгляд, школьный вечер вышел очень захватывающим и веселым. Думаю, что никто не остался равнодушным.

Зув Роман. Школьный вечер, первый!!! Мне очень понравилось. Совсем другая атмосфера. Мы участвовали в увлекательных конкурсах, смеялись, танцевали. Была непринужденная обстановка. Тюта Екатерина. Мне понравилась дискотека. Не скрою, на ней мы почувствовали себя чуть-чуть взрослее. Мы поняли, что в нашей школе можно хорошо провести время и вне учебы.

Хламова Маргарита. На вечере было весело и интересно. Прекрасная дискотека. Особенно, когда танцевали медленный танец.

8 класс





Памяти жертв
политических
репрессий
посвящается...

классные часы

ПРЕД ЭТИМ ГОРЕМ ГНУТСЯ ГОРЫ...

Таковыми словами начался наш классный час, который был посвящен дню памяти жертв политических репрессий в России. Много суровых испытаний, жертв и лишений выпало в 20 веке на долю нашей страны. Две мировые и гражданская война, голод и разруха. Но и на этом фоне страшными страницами нашей истории стали политические репрессии.

Репрессия – наказание, карательная мера, применяемая государственными органами. Это – когда власть карает людей за какие-то их действия против неё. Между тем, подавляющее большинство тех, кого власть репрессировала, или, проще говоря, объявила «врагами народа», ни о каких действиях против власти и не помышляли. Мы узнали о том, что пик репрессий в нашей стране пришёлся на 1937 – 1938 годы, когда за два года были осуждены 1,3 миллиона человек, из которых свыше половины расстреляны. Страшное слово – ГУЛАГ произносилось вполголоса. Пожалуй, не было ни одной семьи, которой не коснулось бы это страшное слово.

ГУЛАГ – главное управление исправительно-трудовых лагерей, трудовых поселений и мест заключения. Как жили в этих лагерях? Чем дальше шёл рассказ нашего классного руководителя, тем страшнее становилось и нам. В лагерях были тяжелейшие условия, не соблюдались элементарные человеческие права, применялись суровые наказания за малейшие нарушения режима. Заключённые бесплатно работали на строительстве каналов, дорог, промышленных и других объектах на Крайнем севере, Дальнем Востоке и в других регионах. Высокой была смертность от голода, болезней и непосильного труда. Работали вручную, с лопатой в руках, по 12 часов в сутки. За 100% выполнение полагалось 600 граммов хлеба, черпак баланды и каши – 2 раза в сутки. Подъём в шесть утра. Особенно тяжело было в мороз. В рваной одежде, в бурках. Бурки были из ваты старых одеял, перемотанных лентой.

Нравственные и физические мучения коснулись не только самих репрессированных, но и их родных и близких. Клеймо «врага народа» легло на безвинных людей и целые семьи. Миллионы погибли в результате террора и ложных обвинений. Нас шокировали цифры, которые мы видели на слайдах:

«В 1918 году было расстреляно 3000 священнослужителей.
В 1938-1941 годах репрессированы 38900 человек, и свыше 35 тысяч из них расстреляны.
Общее количество военнопленных, репрессированных в годы войны, составило 994 тысячи человек, из которых 157 тысяч расстреляно.

В сталинские годы было репрессировано два миллиона 463940 человек, из них 655674 – мужчины, 829084 – женщины, 970182 – дети до 16 лет».

Но справедливость по отношению к этим людям восторжествовала. В июле 1988 года было принято решение «О сооружении памятника жертвам политических репрессий». И почти в каждом городе были установлены такие памятники. Появились первые книги памяти о погибших во время репрессий.

День памяти жертв политических репрессий в России отмечается 30 октября. В этот день проходят памятные мероприятия, собрания и митинги, участие в которых принимают политики и общественные деятели, правозащитники, бывшие политзаключенные, молодежь, родные и близкие тех, кто погиб в советских лагерях.

«Всем, кто клеймён был статью полсотни восьмью,
Кто и во сне окружён был собаками, лютым конвоем,
Кто по суду, без суда, совещаньем особым
Был обречён на тюремную робу о гроба,
Кто был с судьбой обручён кандалами, колочкой, цепями,
Им наши слёзы и скорбь, наша вечная память!»

10 класс



Я ВЫБИРАЮ ЗДОРОВЬЕ

«В одной сказочной стране на берегу прекрасного моря стоял дворец. В нем жил правитель, у которого было три сына. Отец любил своих сыновей, и они отвечали ему взаимностью. Дети росли добрыми,

попослушными и трудолюбивыми. Одно огорчало правителя – сыновья часто болели. Правитель пригласил во дворец самых мудрых людей страны и спросил: «Почему люди болеют? Что надо сделать, чтобы люди жили долго и счастливо?» Мудрецы долго совещались, и самый старый из них сказал: «Здоровье человека во многом зависит от образа жизни, поведения и умения помочь себе и другим в трудных ситуациях». Выслушал правитель мудреца и приказал открыть школу здоровья для всех детей страны. С тех пор жители страны были здоровы».

С такой притчей начался классный час в 4 классе. А как можно сберечь здоровье? Что для этого нужно делать? На эти и другие вопросы мы попытались найти ответы.

Ребята посетили станции: личная гигиена, активный отдых, правильное питание, положительные эмоции, полезные и вредные привычки. На станциях дети не только многое узнали, проявили творчество, смекалку, внимание, но и активно двигались. Всем представилась возможность попробовать свои силы, проявить умения, собранность, волю.

Вместе мы вывели слагаемые здоровья. Составили схему здорового образа жизни. Провели анкетирование нашего класса «Здоровы ли вы физически?»

Выполнили практическую часть: хорошие привычки написали на зеленых листочках, плохие – на красных. Затем листы с плохими привычками скомкали и выбросили в мусорное ведро. Так мы сделали первый шаг к избавлению от вредных привычек, которые могут повлиять на здоровье человека. Закончили классный час стихотворением Давида Тухманова:

Мы рождены, чтоб жить на свете долго:
Грустить и петь, смеяться и любить,
Но, чтобы стали все мечты возможны,
Должны мы все здоровье сохранить.
Спроси себя: готов ли ты к работе -
Активно двигаться и в меру есть и пить?
Отбросить сигарету? Растоптать наркотик?
И только так - здоровье сохранить?
Взгляни вокруг: прекрасная Природа
Нас призывает с нею в мире жить.
Дай руку, друг! Давай с тобой поможем
Планете всей Здоровье сохранить!

4 класс

ПУТЕШЕСТВИЕ В СТРАНУ «СЕКРЕТЫ ЗДОРОВЬЯ»

18 ноября среди 5-6 классов прошел урок-путешествие в страну «Секреты Здоровья». Эта игра стала для нас очень увлекательной и интересной.

Сначала мы отправились на станцию «Режим дня». Режим дня – это распорядок дел, которые мы совершаем в течение дня. Ребята разгадывали перепутанные слова.

На следующей станции под названием «Правильное питание» мы узнали о том, какая пища является правильной и полезной. На станции «Гигиена» - расшифровывали анаграммы о чистоте. А еще мы просмотрели видео-ролик о вреде курения и увидели легкие курящего человека. Это было очень страшное зрелище: легкие напоминали нам губку, пропитанную дегтем! Никогда не будем курить! Нам очень понравилась игра-путешествие. Благодарим нашего классного руководителя Аболончикову Евгению Николаевну за такое увлекательное мероприятие.

Ломакина Валерия, 6 класс, член кружка «Юный журналист»

КАК Я ПРОВЕЛА ЛИТЕРАТУРНУЮ ВИКТОРИНУ

Друзья! Давайте знакомиться: Кислова Ангелина, ученица 5 класса. Я очень люблю петь, танцевать, читать книги. Мне очень нравятся уроки литературы. Одно из самых любимых произведений – это волшебная повесть Антония Погорельского «Черная курица, или Подземные жители». И я решила подготовить и провести литературную викторину в своем классе. Моим одноклассникам викторина понравилась. У нас даже были победители: Завертяев Дмитрий, Гах Игорь, Аболончиков Игорь и призер Давыдов Артем. Вот какие умные мальчишки в нашем классе! Мне было интересно составлять вопросы для викторины. Я сделала вывод: нужно, чтобы вопросы были одновременно и интересными и сложными. Буду пробовать и дальше составлять различные викторины. Главное, конечно, чтобы ребята в них принимали активное участие.

Кислова Ангелина, 5 класс, член кружка «Юный журналист»

литературный уголок

ЭХО РАЙОННЫХ И ОБЛАСТНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ
ФЕСТИВАЛИ...

Накануне государственного праздника День народного единства в Еланском доме культуры «Юбилейный» прошел районный поэтический фестиваль национальных культур для молодежи «В семье единой, на земле Еланской». От нашей школы в нем принимала участие команда из семи старшеклассников. Это учащиеся 9 класса Белякова Яна, Талутис Сергей, Ястребова Виктория, Стенякина Дарья; учащиеся 10 класса Боршев

Константин и Тюрина Мария и учащаяся 11 класса Коннова Анастасия. Всего в конкурсе принимало участие 24 обучающихся школ района и аграрного колледжа. Присутствовали гости из Самойловского района Саратовской области. Участники подготовили разнообразную по тематике поэтическую программу, в которую вошли стихи русских, украинских, белорусских, дагестанских, армянских, аварских поэтов. Фестиваль прошел в творческой и доброжелательной атмосфере. Конкурсанты и их руководители отметили, что такие мероприятия способствуют формированию толерантности к обычаям и традициям народов, проживающих на территории Еланского района. Все участники получили дипломы, а их руководители – благодарственные письма Администрации Еланского муниципального района.



О «НАРКО-СТОПЕ»

В областном конкурсе «Нарко-Стоп!» учащаяся 8 класса Кленова Виолетта заняла почетное третье место. Поздравляем призера областного конкурса и желаем новых побед! Публикуем отрывок из ее творческой работы.

Сегодня у нас был классный час на тему «Сосуд моей жизни». Ольга Сергеевна пришла в класс с какой-то бутылкой. Мы притихли и ждали объяснения. Она попросила нас внимательно рассмотреть и описать этот странный предмет. Это не составило труда. Бутылка была грязной, с закопченными стенками, с окурками и сломанным шприцем на самом дне и зловонной жидкостью внутри, с треснувшим горлышком. Очень неприглядная картина. Ольга Сергеевна попросила нас выразить отношение к увиденному. Ребята как прорвало. «Отвращение, возмущение, ненависть, ужас...» - говорили одноклассники. Ольга Сергеевна сказала: «Представьте себе, что это сосуд чьей-то жизни. И то, что находится внутри этого сосуда, человек положил туда сам. Хотели бы вы, чтобы окружающие испытывали к вам чувства, о которых вы упомянули, когда описывали бутылку?» Мы удивились тому, как наш классный руководитель о сложных вещах может говорить с нами так просто и понятно. Потом она попросила каждого из нас представить сосуд своей жизни. Я подумала о чистой, изящной,



звонкой хрустальной вазе, устремленной вверх. Что же я положу туда? Здоровье, труд, музыку, физическую культуру, настоящую дружбу и, конечно, счастье. Я точно знаю: в моей жизни не будет места наркотикам и другим пагубным привычкам.

ОТ ЧИСТОГО СЕРДЦА...

ЭССЕ

Становясь взрослее, мы чаще начинаем задумываться о том, что значит для нас семья, родные нам люди. Давайте вместе, от чистого сердца, поговорим сегодня о маме.

Мама... Именно это слово мы произносим первым. И это немудрено. Мама дарит нам жизнь, заботится о нас с самого рождения и на протяжении всей жизни. Какими бы взрослыми мы не стали, мама всегда останется для нас мамой, а мы - её детьми. И никто не сумеет пожать, а иногда и пожурить нас так, как это делает мама. Она всегда поймёт и поддержит в трудную минуту. А кто из нас может по достоинству оценить ежедневный кропотливый, порой незаметный труд матери по дому? И все ради того, чтобы наше детство стало самой счастливой порой жизни. Придет время, мы окончим школу и в родительский дом будем приезжать лишь на выходные. А мама будет встречать и радоваться нашим успехам и достижениям, окружать нас своей любовью и заботой.

Ребята! Давайте ценить своих мам, дарить им тепло своих улыбок и объятий, никогда не забывать о них, любить их всем сердцем. Ведь мама на свете у каждого только одна!

Белякова Яна, 9 класс



МЫ – УЧАСТНИКИ ФЕСТИВАЛЯ

18 ноября в РДК «Юбилейный» проходил районный фестиваль детской и пионерской песни. В этом фестивале приняли участие 16 вокальных коллективов из школ Еланского района. Вокальную группу «Солнечные лучики» Вязовской средней школы представили Шичанина Дарья (4 класс), Якубов Дмитрий (4 класс), Володина Варвара (5 класс), Греженко Анастасия (5 класс), Кислова Ангелина (5 класс), Козлова Анна (5 класс), Разваляева Лилия (5 класс), Трусова Ксения (5 класс), Разваляева Екатерина (6 класс). Мы исполнили песни «Моя Россия» и «Детство – это я и ты». По итогам выступлений были награждены дипломом фестиваля и памятным подарком. Этот праздник песни нам очень понравился.



Разваляева Екатерина, 6 класс, член кружка «Юный журналист»

автор фото Греженко Анастасия, 5 класс

спортивные новости

ПОЗДРАВЛЯЕМ РЕБЯТ!

Как известно, футбол является самым популярным видом спорта не только в России, но и во всем мире. Им занимается большое количество взрослых, юношей и детей. Футбол – подлинно атлетическая игра. Она способствует развитию быстроты, выносливости, силы и прыгучести, а также ловкости.

17 ноября 2016 года на базе Еланской ДЮСШ проходил муниципальный этап районных соревнований по мини-футболу среди учащихся 1999-2000г.р. (юниоры). Команда учащихся нашей школы в составе Слабоко Егора (11 класс), Лисицына Ильи (11 класс), Казимова Дмитрия (10 класс), Давыдова Александра (10 класс), Свешникова Михаила (10 класс), Шербаева Станислава (8 класс), Недогарок Леонида (8 класс) в упорной борьбе заняла 3 место. Поздравляем ребят!

Хотелось бы, чтобы учащиеся школы принимали активное участие в тренировках по футболу и другим видам спорта.

Ломакин Д.Н., учитель физической культуры



Выпускающий орган: МБОУ "Вязовская СШ"

Учредитель - Администрация школы (директор Корабельникова Н.Л.)

Главный редактор- Ястребова О.В.

Редакционная коллегия- Мирина Т.П., Мирина Л.П., Белякова Т.Г.

Ломакина Валерия - 6 класс, Рахматуллаева Снежана - 6 класс

Адрес:

403727 Волгоградская область, Еланский район, с. Вязовка ул. Усадьба Школы, 4

Тираж 60 экземпляров.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА В РЕЕСТРЕ ШКОЛЬНОЙ ПРЕССЫ
России № 34-01785-Г-01